



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

✓ Депутату Рівненської
обласної ради

Миколі ДОБРИДНІКУ

На Ваш депутатський запит від 31 травня 2023 року щодо вирішення актуальних питань соціальної сфери у с. Двірець Сарненського району повідомляємо наступне.

З метою покращення автотранспортного обслуговування мешканців с. Двірець Степанської селищної ради Сарненського району, автобусний маршрут «Степань – Бутейки» винесено на розгляд обласного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування, засідання якого заплановано на 01 серпня 2023 року.

Разом з тим, для забезпечення автобусного сполучення населених пунктів Степанської селищної територіальної громади із обласним та районним центрами передбачено функціонування автобусних маршрутів «Степань – Сарни через Корост», «Степань – Рівне», «Рівне – Степань – Грушівка», «Рівне – Яблунька», «Степань – Сарни через Малинськ» та інші.

Слід зазначити, що з початком повномасштабного вторгнення рф на територію України відбулося суттєве зростання вартості паливно-мастильних матеріалів та запасних частин до автотранспортних засобів. Зазначена ситуація негативно вплинула на функціонування пасажирських автобусних маршрутів загального користування, зокрема, призвела до припинення перевезень на окремих автобусних маршрутах у зв'язку із їх збитковістю. Крім того, не вистачає транспортних засобів, оскільки вони були спрямовані на потреби Збройних Сил України, а також водіїв, яких мобілізували на військову службу.

На території села Двірець є ФАП, який у даний час не функціонує у зв'язку із перебуванням фельдшера у відпустці по догляду за дитиною. Медичні послуги мешканцям села надають сімейні лікарі за викликом пацієнтів.

Крім того, на території Сарненського району діє мобільна медична бригада Червоного Хреста у складі сімейного лікаря та двох медичних сестер, черговий виїзд якої заплановано на 07 липня 2023 року.

У с. Двірець призупинив свою діяльність магазин, який належить Степанському споживчому товариству та не є комунальною власністю громади.

К

Рівненська обласна військова адміністрація

№ вих-6036/0/01-51/23 від 04.07.2023 10:16:09



Відповідно до ч. 8 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування» сприяння розвитку всіх форм торгівлі належить до повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад.

На території Степанської селищної ради функціонує заклад дошкільної освіти «Калинка», у штаті якого є соціальні робітники, які здійснюють догляд вдома за особами похилого віку та особами з інвалідністю.

Враховуючи зазначене, з питань отримання соціальних послуг мешканці с. Двірець можуть звернутися до Степанської селищної ради (адреса: Майдан Незалежності, буд. 1, смт Степань, телефон (03655) 4-10-20, 0973784281).

Заступник голови
облдержадміністрації



Ігор ТИМОШЕНКО

Доброслава МИХАЛЮК

(0362) 63-45-66

2-8355